

## **Звіт щодо виконання заходу 2.5 Операційного плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Комунікаційної стратегії щодо створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року Полтавською обласною військовою адміністрацією**

### *2.5) визначення переліку амбасадорів безбар'єрності щодо ключових тем та ціннісних орієнтирів пріоритетних проектів*

Консультативно дорадчі органи, якими є Комітети з питань безбар'єрності, включають до складу представників зацікавлених організацій – лідерів громадських організацій, що об'єднують осіб з інвалідністю. Члени Комітету з питань безбар'єрності у межах повноважень дорадчого органу залучаються до аудитів доступності об'єктів, до роботи у робочих групах (зокрема, під час розроблення «Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», схваленої розпорядженням КМУ від 14 квітня 2021 №366-р, та планів на її виконання). Представники Комітету з питань безбар'єрності неодноразово представляли Полтавську область у дорадчих органах Мінсоцполітики, Мінрегіону, Мінінфраструктури, брали участь у розробленні державних будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 та змін до них.

Чинний склад Комітету з питань забезпечення безбар'єрного середовища для життєдіяльності осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення при Полтавській облдержадміністрації (далі – Комітет з питань безбар'єрності) затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.10.2021 №718 «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 28.01.2009 №27». На сьогодні, у зв'язку з кадровими змінами, склад Комітету з питань безбар'єрності при полтавській ОВА потребує оновлення (пропозиції щодо кандидатур обговорювалися на засіданні 03.12.2025).

В умовах карантину, пов'язаного з поширенням пандемії COVID-19, та в умовах воєнного стану члени Комітету з питань безбар'єрності при Полтавській ОВА працюють дистанційно, робочими групами, в онлайн-форматі та забезпечують активну роботу організацій, які представляють, а також рекомендовані Полтавською ОВА до участі у державних проєктах у якості амбасадорів. Так, у проєкті «Рух без бар'єрів» функції амбасадорів на громадських засадах забезпечували: Твердохліб І.В. (регіональна представниця ВГО «Національна Асамблея людей з інвалідністю» у м.Полтава та Полтавській області, радник секретаря Полтавської міської ради, заступник голови Комітету з питань безбар'єрності при Полтавській ОВА) та Чумак С.А. (голова Полтавського обласного осередку «Союз осіб з інвалідністю України», член Громадської ради при Полтавській ОВА). Офіційне рішення про делегування Твердохліб І.В. та Чумаку С.А. повноважень амбасадорів у проєкті «Рух без бар'єрів» Полтавською ОВА не приймалося. Також до моніторингу стану реалізації проєкту «Рух без бар'єрів» у пілотних м.Полтава та с-щі Опішня залучаються члени Комітету з питань безбар'єрності.

<https://poltava-rda.gov.ua/news/1752154962/>

<https://info.poda.gov.ua/news/236696>

<https://poltava.to/news/82220/>